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Authé ko Emikoprdiie ohokinpopata

1. T mowo Ty Tov @ € R, n mapdotaon (x* +axy?)dx+ (y* —x?y)dy eivor oAiid

dtapopikd pag ocvvaptnong; ['a v i vt va Bpedei | avtictoryn cvvdptnon.

2. Na vroroyiotel To S1mAd OAOKANpOUOTO,

\/EW 1 2 [ \2
o) j I y dxdy B) j j udydx
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LE OVESTPOUUEVT] GELPA OAOKAPOONG,.

3. i) No. Bpebei to épyo mov mapdyeton omd ™ dvvaun F =3x(x—-1)T +3] +Kk otav
QLT 0OKEITAL 67 VOl OO TOV HETOKIVELTAL VIO TNV EMIOPOOT) TG AT TO oNUEiD
A(0,0,0) g to onpeio B(1,1,1) katd pikog g evbeiag X =y =z

il) Eivon 1o medio dvvapemv F aotpdPiro; TTowa givar n amdxiion tov oTpoftiopon

msF;

4, Na Bpedein pon Tov ediov G = 2xi —3yj dwapéoov g EMAenymg X = 3cost ,

y=sint.

5. Eivat to medio duvapemv F =ysinzi +xsinz j+xycoszk éva nedio khiong; Av

vau otag ovvaptnong f ; Na Bpebei to £pyo mov mapdyston and v F katd punkog g

evbeiog mov cvvdéet Ta onueio A(l, 1, %) kot B (1, 2,%) .

6. Na Bpebei n mpat pomy M, = J-J. ydR, yia ™ meproyn R mov Ppicketon kKdtm and

Tov A&ova XX’ Kol LEG 6TO KOPOloeég I =1—Cc0sé .



x2dx + y?dy

> >—— KOTG UNKog g
X +Yy

7. Na vroloyiotel 1o emkapmdrio olokApopo | = I

c

TEPLPEPELAC TOV KOKAOV X2 +y-6x=0.

8. No vToLoYiGETE TO EMKOUTOAO OAOKA PO (_f)de +x%e02°dy até t Otk
QOPa. YPAPNG TNG KOUTVOANG C o meptkAgiet v weployn R:{ (X,y): x>0,y >0,

X+Yy <2}, ue 1t Pondea tov Bewpnpatog tov Green.

9. Av R n meproyn oto 1° tetoptnuodplo mov neptkAsieton amd TI¢ YPaupeEG X =y Kot
y = x> kau C givar To cuvopo ¢ R, epoppdote 10 Osdpnua Green yio tov

VTOAOYIGHS TOV gsc xydx + y2dy .

10. Na vroloyicete to emtKopumdAo olokAnpopa | = q-D (6y+x)dx+ (y +2x)dy o6mov

c:(x=2)*+(y—23)* =4, enadndsvoviac 1o Osdpnpo Tov Green.



